



خبرنامه

تجمع اعتراضی کارگران اخراجی شرکت "رنگ سازی رنگین" تهران
۷۰ کارگر شرکت رنگ سازی "رنگین" واقع در غرب تهران در
اعتراض به اخراج خود روز شنبه ۱۱ تیر ماه در مقابل این شرکت
تجمع اعتراضی برگزار کرده‌اند. ۷۰ کارگر یاد شده که همگی به
صورت رسمی در شرکت رنگین مشغول کار بوده‌اند در روزهای
پایانی سال ۸۴ از سوی کارفرمایان اخراج شده‌اند.

شماره: ۱۹۱

۱۲ تیر ماه ۱۳۸۴

www.komala.org

کومه‌له سازمان انقلابی زحمتکشان کردستان ایران

اعلامیه مشترک چهار سازمان سیاسی پیرامون نتیجه انتخابات حکومتی

برگزاری جلسه‌ای عمومی در اردوگاه مرکزی کومه‌له

روز ۲۰۰۵/۶/۲۹ در اردوگاه مرکزی کومه‌له جلسه‌ای توسط رفیق غلام زبردست، یکی از فرماندهان پیشین گردان شوان تحت نام تاکتیکهای پشت جبهه-ای برگزار گردید. در این جلسه عمومی که با شرکت رفقای اردوگاه برگزار گشته بود، رفیق غلام با اشاره به وضعیت سازماندهی نیروی پیشمرگ بعد از تشکیل اولین دسته‌های پیشمرگ و بعد تغییرات مختلف آن بنا به تغییر شرایط نظامی منطقه، و وظایف نیروی پیشمرگ در پشت جبهه‌ها، مورد بررسی قرار گرفت. یاد آوری خاطرات شیرین رفقای گردان شوان در حماسه‌ها و عملیاتهای مختلف، جذابیت خاصی را به این جلسه بخشیده بود. بعد از اتمام سخنان رفیق غلام، رفیق عمر ایلخانی‌زاده نیز اشاره‌ای به نوع تاکتیکهای نظامی گذشته کرده و برخی از آنها را مورد نقد و بررسی قرار داد.

هم میهنان!

اکنون به تمامی در هیئت و هیبت و ولی فقیه (خامنه‌ای)، و نحوه های ریز و درشت وی به نمایش درآمده است. این، در نگاهی کلان جز آخر خط برای رژیم نیست. احمدی نژاد، نه انتخاب جامعه‌ای که دموکراسی، توسعه مبتنی بر عدالت اجتماعی و حل برنامه‌ریزی شده دهها معضل اقتصادی، اجتماعی، سیاسی و فرهنگی انباشت شده دغدغه آن است، بلکه انتصاب رژیم است با بهره‌گیری از ارتجاع سازمانیافته، سلسله مراتب نظامی سپاه پاسداران و بسیج. این انتصاب نه با ارقام میلیونی، که با اعمال نفوذهای سازمانیافته شاخص است. بخش بزرگی از جمهوری اسلامی نیز چه اعلام شده و چه ادعای وی، مدتی جامعه را اغفال ساکت، آن را نمی‌پذیرد و نخواهد پذیرفت. انحصار قدرت به بهای پذیرش تجزیه درون خود در ابعادی

سالروز قربانیان شهر سردشت

روز هفتم تیر سال ۶۶، ساعت ۴/۲۰ عصر، هواپیماهای رژیم بعث بر فراز شهر سردشت ظاهر گشته، و این شهر را آماج حملات شیمیایی قرار داد. در نتیجه این جنایت غیر انسانی ۲۰۰ نفر کشته و بالغ بر ۸۵۰۰ نفر نیز مصدوم گشتند که تاکنون فقط ۲۰۰۰ نفر از مصدومین این جنایت شناسایی شده‌اند. هر چند که جنگ ایران و عراق از سمت مناطق جنوب غربی کشور، آگاهانه به مناطق کردنشین کشیده شده بود اما این جنگ توانست ضربات مهلکی را به این مناطق وارد نماید که تاکنون نیز جبران ناپذیر بوده است. به مناطق کردنشین، بیشترین آسیبهای جنگ وارد گردید و بیشترین آنها توسط بمبارانهای شیمیایی صورت گرفت. این قضیه تنها شامل حلبچه نبود بلکه مناطق سردشت و مریوان نیز از این جنایت بی‌نصیب نبودند. همچنین بنا به همین خبر امسال چند مراسم با حضور فعالین سیاسی و حقوق بشری کرد و هیئتی از هیروشیما و ناکازاکی ژاپن به این مناسبت برگزار گردید. منطقه را به دادگاه صدام را جمع آوری و پیگیری نماید. حقوق دانان کرد

اعلام هشدار اکبر گنجی از خطر مرگ خود و مسئول بودن ولی فقیه در مقابله



اکبر گنجی در نامه ای از زندان اوین اعلام کرد همچنان در اعتصاب غذا است و خطاب عقایدی که ابراز کرده است، توبه نخواهد کرد. گنجی نوشت: "من با حکومت نامحدود و غیرانتخابی آقای خامنه ای مخالفت کرده ام. گفته ام قدرت مطلق غیرپاسخگو مادام العمر با مردمسالاری تعارض دارد و گفتم بیان این نظر با واکنش تند و سریع آقای خامنه ای مواجه خواهد شد." گنجی رهبر جمهوری اسلامی را مسئول جان خود در زندان اوین معرفی کرد. گنجی در پایان نامه خود نوشت: "گنجی می میرد، اما آزادی طلبی، دموکراسی خواهی، عدالت خواهی سیاسی، امید، آرزو و آرمان نخواهد مرد."

پیروز باد جنبش رهایی بخش مردم کردستان



ادامه اعلامیه مشترک.....

نظامی است که شهروندان را گله گوسفند می‌فهمد، زن را به بدترین وجه تحقیر می‌کند، میلیون‌ها انسان را به خاطر تعلق ملی، مذهبی، فکری و سیاسی ناهمخوان با خود غیر خودی می‌نامد و مورد تبعیض، تحقیر و سرکوب قرار می‌دهد. حق کارگر، آموزگار، استاد دانشگاه را برای احقاق حقوق خویش نفی می‌کند. دانشجو، وکیل، روزنامه نگار و اندیشمند و هنرمند را به زنجیر و بند می‌کشد. مقدرات ملی کشور در نظام جهانی را قربانی ماجراجویانه ترین روش‌های تروییستی و بنیادگرایانه خود می‌سازد، فقر عمومی را تشدید می‌کند و در همانحال به بهره‌گیری از آن برمی‌خیزد.

رژیم ولایت فقیه، رژیم است که نه رئیس جمهور اصلاح طلب ولو وفادار به حکومت دینی و پاسدار آن را تحمل می‌کند و نه حتی جگر گوشه خود را که ممکن است در برابر ولی فقیه، اندکی از خود اراده قائم به منافع و جاه طلبی خویش را داشته باشد. چنین نظام و رژیمی، محکوم به انزوا و سقوط است.

هم میهنان!

نتیجه این برنامه حکومتی نه نشانه قوت آن که دلیل زوال آن است. در این لحظه اهمیت دارد که باور کنیم و به همدیگر بیاوریم که احمدی نژاد ذوب در ولایت فقیه که هیچ، حتی مقتداک وی، علی خامنه‌ای نیز نمی‌تواند نیروی جوشان دموکراتیک و عدالتخواهی در جامعه ما را از نفس بیندازد. رئیس جمهور شدن یک فاشیست هرگز به معنی استقرار بساط فاشیستی در کشور نیست. ایران ما در آغاز هزاره سوم و در پی یک صد سال مبارزه، آزمون و تجربه برای دموکراسی، آن اندازه ظرفیت و توانائی مقابله با استبداد را در خود دارد که اجازه ندهد این کوتولهای به قدرت نشست، آینده کشور ما را رقم بزنند. آنچه که اینک وظیفه ماست، آنست که حتی نگذاریم در کوتاه مدت نیز این مرتجعان، به تعبیر خواهبای خوش اما کوتاه بینانه خود نائل شوند. این امر ممکن و عملی است. مشروط به اینکه نیروهای لائیک و دموکراتیک کشورمان بتوانند صفوف خویش را فشرده کرده برای استقرار دموکراسی گامهای خود را سنجیده و با آهنگی سریعتر به پیش بردارند.

کومه‌له_سازمان انقلابی زحمتکشان کردستان ایران

_سازمان اتحاد فدائیان خلق ایران

_حزب دمکرات کردستان ایران

_سازمان فدائیان خلق ایران(اکثریت)

۸۴/۴/۴

اخبار کردستان

ضرب و شتم مواد فروشها در سقز توسط جوانان

Kh_n: در چند روز گذشته در سهره سنگبران سقز جمع کثیری از جوانان سقز به طرف مواد فروشهای این محله حمله برده و آنها را بشدت مورد ضرب و شتم خود قرار داده‌اند. در این میان اداره اماکن با دخالت در این درگیریها دو تن از جوانان را بازداشت نموده است. قابل ذکر است که خبر ضرب و شتم شدید مواد فروشها توسط جوانان به طور وسیعی در سطح شهر سقز و مردم بازتاب یافته و مورد استقبال قرار گرفته است. همچنین در میان مردم شایع شده که هواداران کومه‌له اقدام به این عمل نموده‌اند.

منزل مسکونی یکی از مهره های اداره

اطلاعات مورد حمله قرار گرفت

Kh_n: دوشنبه شب یعنی ۶ تیرماه ۱۳۸۴ برابر با ۲۷ ماه ژوئن ۲۰۰۵ منزل مسکونی یکی از همکاران و مهره‌های اداره اطلاعات در شهرستان مریوان مورد اصابت نارنجک دستی قرار گرفت. دوشنبه شب افراد ناشناس با پرتاب نارنجک دستی به منزل نامبرده باعث وارد آوردن خسارت مالی فراوان به خانه وی شدند. لازم به ذکر است که منزل "مصطفی احارش" در محله حسینه شهرستان مریوان واقع شده است. در این ماجرا به کسی آسیبی نرسیده است.

آسیبهای اجتماعی زنان در نشستی

یک روزه مورد بررسی قرار گرفت

kh_n: روز یکشنبه ۵ تیرماه ۱۳۸۴ برابر با ۲۶ ژوئن ۲۰۰۵ نشستی یک روزه با حضور ۱۰۰ تن از مدافعین و فعالین حقوق زن، اعم از مردان و زنان در هتل زربار مریوان برگزار گردید. در این نشست یک روزه خانم دکتر رویا طلوعی، دبیر علیخانی و محمدی(موسس انجمن زنان مریوان) حضور داشتند. محورهای زیر در این نشست یک روزه مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفتند:

* فعالیتهای انجمن زنان مریوان از زمان تاسیس

* مشکلات زنان ایران

* مشکلات زنان در قانون اساسی ایران

* آمار خودسوزی در ایران و کردستان که این بخش با نمایش فیلم زنانی که اقدام به خودسوزی نموده‌اند همراه بود. این نشست با گفتگو و تبادل نظر حاضرین در مورد مسائل مورد بحث و بطور کلی زنان خاتمه یافت

اختلاف ارتش و شهرداری در مریوان

Kh_n: چند روز پیش ارتش جمهوری اسلامی ایران در مریوان کیوسکی را مقابل بازار سرپوشیده (بازار اورامی ها) نصب کرده بود که گویا میخواست آن را به صورت اجاره‌ای به مردم واگذار نماید که این عمل ارتش با مخالفت شهرداری مواجه گردید. شهرداری مریوان در این مکان مغازه‌های زیادی را به مردم واگذار نموده و الان پارچه فروشان زیادی در این محل در حال کاسبی میباشند. محل مورد اختلاف نیز در کنار همین مغازه ها قرار دارد که ارتش و شهرداری هردو به صورت جداگانه ادعای مالکیت آن را دارند. در نهایت یک شنبه شب ۵ تیرماه حدود ساعت ۲۳ شهرداری به همراه نیروی انتظامی مریوان راهی محل فوق الذکر میشوند تا نسبت به خراب کردن و جابجایی کیوسک (خانه سازمانی) اقدام نمایند که با مخالفت ارتش روبرو شده و تا ساعت ۱۲ شب موفق به انجام این کار نمیشوند. لازم به ذکر است که مردم نیز خواهان جابجایی کیوسک مذکور میباشند.

اعتصاب پناهندگان کرد

ایرانی در ترکیه

روز یکشنبه ۵ تیرماه، کمیته پناهندگان ترکیه با انتشار اعلامیه‌ی شماره ۵ خود درباره وضعیت پناهندگان اعتصابی در شهر وان ترکیه در مقابل ساختمان کمیساریای عالی پناهندگان، از تمام سازمانهای مدافع حقوق بشر خواست که به یاری اعتصابیون شهر وان بشتابند.

در این اطلاعیه آمده است: در ادامه اعتراضات پناهندگان کرد ایرانی در شهر وان ترکیه، روز جمعه و شنبه اعتصابیون در مقابل کمیساریای عالی پناهندگان تجمع کردند که از همان آغاز تجمع با فشار پلیس روبرو شده و پراکنده گردیدند اما در اطلاعیه‌ای که از سوی تجمع کنندگان برای خیرگزاریهای ترکیه خوانده شد، اعتصابیون قرار خود را برای ادامه اعتصاب تا زمان پاسخگویی به آنان اعلام داشتند.

پس از گذشت ۲۳ روز از آغاز اعتصاب، وضعیت سلامت اعتصابیون روبه وخامت می‌رود و چند نفر نیز به دردهای شدید و بی هوشیهای مداوم دچار شده اما تاکنون با سکوت کمیساریای عالی پناهندگان روبرو شده‌اند.

ادامه اعتصاب این گروه باعث شده که پناهندگان دیگری که به وضعیت مشابهی دچار هستند برای حمایت از اعتصابیون در شهر وان، در شهرهای "اسکی شهیر"، "آقپون" و "قارمان" به اعتصاب بپردازند و این اعتصابات در حال گسترش است. اعتصابیون مطالبات خود را به این شیوه اعلام کرده‌اند:

- ۱- کمک فوری برای بهتر کردن وضعیت زندگی آنها
- ۲- به جریان انداختن دوباره پرونده‌های پناهندگان ایرانی
- ۳- اجرای بندهای کنوانسیون ۱۹۵۱ ژنو در مورد پناهندگان مشابه آنها

این پناهندگان یک بار دیگر از اتمام مجمع بشر دوست، احزاب، سازمانها و شخصیتهای سیاسی و آزادیخواه و فعالان حقوق بشر می‌خواهند که به یاری آنان بشتابند و با وارد آوردن فشار بر سفارت خانه‌های ترکیه و دفاتر کمیساریای عالی پناهندگان در سراسر دنیا راه را برای رهایی ۱۲۰۰ کرد آواره در ترکیه هموار سازند.

کمیته پناهندگان اعتصابی_وان

۲۰۰۵/۶/۲۶